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Російські війська контролюють територію,
розташовану всього за один кілометр від
південної околиці Костянтинівки.

Сирський розповів, що у квітні кількість спроб наступу з
боку росіян помітно зросла / фото - t.me/mod_russia

Російські війська поступово просуваються до

Костянтинівки в Донецькій області, намагаючись

закріпитися поблизу добре укріпленого району. Про

це пише Reuters.

"Ми відбиваємо наполегливі спроби російських

окупантів закріпитися на околицях Костянтинівки за
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ВІДЕО ДНЯ

Росіяни хочуть окупувати Константинівку до
кінця квітня

допомогою тактики проникнення. У місті тривають

контрдиверсійні заходи", - повідомив

головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський у

Telegram.

Сирський зазначив, що у квітні кількість спроб

наступу з боку росіян помітно зросла. Він додав, що

з 27 квітня російські війська провели 83 атаки на

Костянтинівському напрямку.

В агентстві нагадали, що Костянтинівка, поряд з

іншими містами, утворює так званий "фортечний

пояс" на сході України. Цей район добре укріплений

українськими військовими.

Згідно з картою проєкту DeepState, російські війська

контролюють територію, розташовану всього в

одному кілометрі від південної околиці

Костянтинівки. Невеликі ділянки Костянтинівки на

південному сході позначені як "сіра зона".

Крім того, у Міноборони РФ 29 квітня заявили, що

російські війська взяли під контроль населений

пункт Новодмитріївка, який знаходиться на північ від

Костянтинівки.

Раніше президент України Володимир Зеленський
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Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

розповів про чергові терміни, які встановили для

себе російські загарбники щодо окупації великих

міст у Донецькій області.

За словами Зеленського, окупанти хочуть захопити

Покровськ, Костянтинівку та Дружківку до кінця

квітня. Він наголосив, що це неможливо.

Ворог намагається увійти в місто: Жорін

розповів про ситуацію на Лиманському

напрямку

На кордоні з Білоруссю зафіксовано нетипову

активність, – Зеленський

Трегубов сказав, чому Лиманський напрямок

такий важливий для окупантів

війна в Україні
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стали "лузерами", – CNN

16:16 Зачіски з 70-х знову в моді: 5
стрижок, які будуть всюди влітку-2026
(фото)

16:14 Чому в природі не існує блакитних
ссавців: пояснення британського зоолога

16:01 На кордоні з Білоруссю
зафіксовано нетипову активність, –
Зеленський

15:59 Жан Беленюк і Парвіз Насібов
проведуть свої перші поєдинки у змішаних
єдиноборствах

15:58 Нова нафтова реальність: на
чию користь ОАЕ виходить з ОПЕК

15:51 44-річний студент Педан чесно
відповів на зауваження про бронь від
мобілізації

15:33 Через високі ціни на авіапаливо у
США припинив діяльність відомий
лоукостер

15:23 Зеленський запросив Фіцо приїхати
до Києва

15:23 У НАТО заявили про зрушення до
"сильнішої Європи" на тлі виведення військ
США з Німеччини

15:20 Блокування Telegram в Україні:
експерт розкрив, до чого приведе
зменшення анонімності

15:19 Ці знаки Зодіаку ось-ось покінчать
із самотністю: що на них чекає

15:15 10 продуктів із високим вмістом
клітковини, які допоможуть схуднути

15:13 Туск попередив про "розпад НАТО"
після рішення США вивести свої війська з
Німеччини

15:00 Ці 3 моделі джинсів роблять
стрункішою кожну: як носити, щоб мати
"осину" талію

15:00 Не працюють і живуть без
інтернету: чим ортодоксальні євреї
відрізняються від звичайних

14:55 Складено рейтинг найкращих
смартфонів 2026 року в категорії "топ за
свої гроші"

14:54 Операція "Павутина": РФ оцінила
збитки у понад $26 млн

14:46 Ворог намагається зайти в місто:
Жорін розповів про ситуацію на
Лиманському напрямку

УНІАН
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Чим підгодувати аґрус . Чим обробити сад в травні .

Як врятувати садові дерева від омели . Як позбутися кульбаб на газоні .

Яяк правильно доглядати за редисом . Найкращі сорти малини для посадки .

Що покласти в лунку під час посадки картоплі

Рецепти . Ліниві вареники . Йогуртовий торт з полуницею . Ленивый медовик .

Варення з кульбаб

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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14:43 Наречений Нікітюк зворушив
зізнанням про важливу подію в житті та
показав рідкісне фото

14:42 Україна може влаштувати Путіну
парад, "максимально наближений до
бойових дій", - Костенко

14:38 Комфортний і практичний: експерти
визначили найкращий кросовер з пробігом

14:30 "Хезболла" вперше знищила танк
Merkava Mk4 FPV-дроном (відео)

14:17 Сардини не всім до смаку:
дієтологи назвали 8 альтернатив із
високим вмістом омега-3

14:17 У США створили захисний щит від
ракет та дронів, який нагадує науково-
фантастичний фільм

14:15 Українка з величезними вилицями
вирішила їх позбутися: причина може
здивувати

14:09 Треба перемістити 2 сірники - і
рівність стане правильною: складна
головоломка

14:08 Україна атакує росіян новими
дронами Anubis з ШІ лише через два тижні
після замовлення

14:00 Редис особливо корисний для цієї
групи людей: що лікарі кажуть про цей
овоч

13:52 Проходить тиждень, або й менше:
військовий розповів про мобілізацію у
росіян

13:32 На три знаки Зодіаку чекає тріумф у
всіх справах вже дуже скоро

13:25 Популярна українська співачка
зізналася, що допомогло їй стрімко
схуднути

13:22 Опубліковано системні вимоги
найочікуванішої гри 2026 року в Steam

13:11 У Європарламенті різко
розкритикували рішення Трампа ввести
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розкритикували рішення Трампа ввести
мита на автомобілі з ЄС

13:10 Стало відомо, коли буде укладено
угоду про постачання Україні до 150
винищувачів Gripen

13:03 Куряча грудка вийде ніжною та
соковитою: секрет досвідченої кулінарки

13:00 Забронювати зможуть не всіх
бажаючих: нові правила бронювання в
2026 році

13:00 За 10 хвилин приготуєте цілу гору:
смачні аж до сліз ліниві вареники

12:38 Альтернатива паркету: яка підлога
стане найпопулярнішою на кухнях у 2026
році

12:31 Переможниця "Холостяка-13"
показала сюрприз від чоловік після
народження доньки (відео)

12:24 Контроль неба та знищення
накопичення техніки: Командир 7 корпусу
ДШВ синхронізував план оборонної
операції Покровська підрозділами Сил
оборони

12:20 На якому комп'ютері грає більшість
геймерів планети в 2026 році: статистика
Steam

12:17 В Україні розглядають можливість

Реклама
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12:17 В Україні розглядають можливість
часткового скасування бронювань, -
нардеп

12:15 АТБ запроваджує зміни в роботі
магазинів: що відомо

12:06 Що зробити зі старими чашками:
експерти назвали 7 простих ідей, які
дійсно працюють

12:05 Містять більше білка, ніж яйця:
дієтологи радять вживати ці 7 продуктів
на сніданок

11:51 Представниця України на
"Євробаченні-2026" заінтригувала заявою
про свій номер у Відні

11:48 У Німеччині вперше
прокоментували виведення 5 тисяч
військових США

11:40 Samsung, Xiaomi та інші Android-
бренди підвищили ціни на свої смартфони

11:21 США затримають постачання зброї
Європі через виснаження арсеналів, – FT

11:04 Трамп заявив про "колапс" режиму
Ірану: експерт Sky News спростував це

11:00 Вчені з Гарварду назвали звичку
перед сном, яка прискорює старіння

11:00 Ця малина плодоноситиме навіть
восени: експертка назвала найкращі сорти
для посадки

10:59 Яка головна помилка США у війні з
Іраном: ексголова розвідки Фінляндії
розкрив нюанси

10:59 Україна вперше показала
застосування нового ЗРК STASH (відео)

10:45 LELÉKA зізналася, чи вдалося
знайти бюджет для участі в "Євробаченні-
2026"

10:34 Трамп: Меланія ненавидить, коли я
танцюю під пісню, яку називають "гімном
гомосексуалістів"

10:24 "Противнику стає все важче":
військовий розповів про ситуацію на
Сумському напрямку

10:19 На Су-34 росіяни почали чіпляти
одразу 6 КАБів: які наслідки це матиме
(відео)

Реклама
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10:13 Актор-воїн Ращук вразив своїм
схудненням (фото)

10:08 "Бонус" для Росії: в Politico
розкрили, що стоїть за рішенням США про
виведення військ з Німеччини

10:05 Чи можна їсти недозріле авокадо і
як пришвидшити його стиглість: пояснення
експертів

10:01 Вчені навчили підводного робота
"підслуховувати" мову кашалотів у
реальному часі

09:43 Відома українська гумористка
вперше розповіла про розставання з
коханим: "Було важко"

09:40 Ротація піхоти на передовій: комбат
пояснив, у чому складність таких операцій

09:22 Німеччина готує тилові шляхи на
випадок війни, однак прогалин ще багато, -
Bloomberg

09:22 Справжні мисливці-засідники: в
Одеську область прилетіли рідкісні
тропічні птахи

09:03 4 дати народження з найбільшою
творчою силою

08:53 "У Куби проблеми": Трамп
пожартував про "захоплення" острова
після війни з Іраном

08:37 Окупанти вдарили дроном по
маршрутці в Херсоні: загинуло двоє
людей, багато поранених

08:30 Цей засіб зберігає бджіл, але
знищує паршу та плодожерку: обробка
саду в травні

08:27 Трамп схвалив продаж зброї на
$8,6 млрд країнам Близького Сходу, -
Reuters

08:20 Гороскоп на 2 мая за картами Таро:
Овнам - тиск, Ракам - говорити прямо

08:15 2 травня до України увірветься
довгоочікуване тепло

08:12 Японія відновлює закупівлю
російської нафти через конфлікт на
Близькому Сході

https://www.unian.ua/lite/stars/volodimir-rashchuk-aktor-pokazav-rezultat-shudnennya-13369089.html
https://www.unian.ua/world/bonus-dlya-rosiji-v-politico-rozkrili-shcho-stojit-za-rishennyam-ssha-pro-vivedennya-viysk-z-nimechchini-13369083.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-robiti-yakshcho-avokado-ne-stigle-eksperti-poyasnili-yak-zrobiti-shchob-frukt-shvidshe-dozriv-13368723.html
https://www.unian.ua/science/kashaloti-yak-robot-sluhaye-ta-vidstezhuye-rozmovi-tvarin-v-okeani-13369077.html
https://www.unian.ua/lite/stars/katerina-nikitina-gumoristka-rozpovila-pro-rozstavannya-z-boyfrendom-13369071.html
https://www.unian.ua/war/zamina-pihoti-na-peredoviy-kombat-poyasniv-u-chomu-skladnist-takih-operaciy-13369065.html
https://www.unian.ua/world/nimechchina-u-bloomberg-rozpovili-pro-pidgotovku-krajini-do-viyni-13369059.html
https://www.unian.ua/ecology/spravzhni-mislivci-zasidniki-v-odesku-oblast-priletili-ridkisni-tropichni-ptahi-novini-odesi-13369053.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-shcho-mayut-naypotuzhnishiy-tvorchiy-potencial-13368747.html
https://www.unian.ua/world/u-kubi-problemi-tramp-pozhartuvav-pro-zahoplennya-ostrova-pislya-viyni-z-iranom-13369047.html
https://www.unian.ua/war/herson-rosiyani-vbili-dvoh-lyudey-zavdavshi-udaru-po-marshrutci-13369041.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-obrabotat-sad-v-mae-obyazatelnye-raboty-v-poslednem-mesyace-vesny-13368738.html
https://www.unian.ua/world/tramp-shvaliv-prodazh-zbroji-na-8-6-mlrd-krajinam-blizkogo-shodu-reuters-13369035.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-za-kartami-taro-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-2-travnya-2026-roku-13368672.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-2-travnya-v-ukrajinu-uvirvetsya-dovgoochikuvane-teplo-13368039.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/rosiyska-nafta-yaponiya-vidnovila-eksport-energoresursiv-rf-13369029.html


Близькому Сході

08:12 В Іспанії в одному з селищ
пропонують безплатне житло та стабільну
роботу, однак є умова

08:10 Гороскоп на 2 травня: Скорпіонам -
довіритися, Рибам - вихід за межі

08:00 Коли День матері у 2026 році: дата,
історія та традиції святкування

07:36 Різка критика Трампа щодо
союзників поглиблює розкол між США та
Європою, - Reuters

07:30 Урожай пропаде, якщо не зробити
цього в травні: що посадити та як
доглядати за городом

07:10 Чи будуть магнітні бурі на вихідних:
прогноз на три дні (графік)

07:08 Секрет "червоних коридорів": чому
на авіаносці США вимикають звичайне
світло

06:15 Який сік найкорисніший для
здоров'я: дієтологи назвали 3 кращі види

06:10 2 травня: свято Бориса і Гліба - що
можна і не можна робити сьогодні

05:41 Курс валют в Україні сьогодні:
скільки коштує долар і євро 2 травня

05:28 Міські птахи бояться жінок більше,
ніж чоловіків: вчені у повному ступорі

05:10 Ваш телевізор вас слухає та
дивиться: як вимкнути приховане
стеження ACR

05:00 2 травня в Україні буде велике
свято: що зробити вдома, щоб привернути
удачу

04:10 Швидке прання проти звичайного:
експерти пояснили, у чому різниця і що
краще обрати

03:35 Учений вперше сфотографував, як
дрібні мурахи обслуговують великих: що
його здивувало

Реклама

https://www.unian.ua/tourism/news/ispaniya-eksperti-rozpovili-pro-selishche-v-yakomu-proponuyut-bezplatne-zhitlo-13368669.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-2-travnya-2026-roku-13368603.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/koli-den-materi-2026-data-ta-zvichaji-svyata-13213125.html
https://www.unian.ua/world/tramp-i-yevropa-u-reuters-poyasnili-yak-zminilisya-vidnosini-mizh-ssha-ta-yevrosoyuzom-13369023.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kakie-rasteniya-mozhno-posadit-v-mae-i-chto-delat-v-ogorode-spisok-zadach-sadovodam-13368552.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-prognoz-na-tri-dni-z-grafikom-13368564.html
https://www.unian.ua/curiosities/uss-abraham-lincoln-chomu-na-avianosci-vmikayut-chervone-svitlo-13368591.html
https://www.unian.ua/health/yakiy-samiy-korisniy-sik-diyetologi-nazvali-3-krashchi-vidi-13368531.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-2-travnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13366857.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-yakiy-kurs-dolara-v-bankah-ukrajini-sogodni-2-travnya-13368954.html
https://www.unian.ua/science/miski-ptahi-boyatsya-zhinok-bilshe-nizh-cholovikiv-vcheni-u-povnomu-stupori-13368888.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-vimknuti-funkciyu-vidstezhennya-na-smart-televizori-instrukciya-dlya-samsung-lg-sony-ta-inshih-13368459.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-2-maya-2026-primety-tradicii-zaprety-13368645.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-varto-koristuvatisya-shvidkim-prannyam-eksperti-poyasnili-riziki-13368471.html
https://www.unian.ua/science/murahi-ucheniy-vpershe-zafiksuvav-yak-dribni-murahi-obslugovuyut-velikih-13368900.html


03:06 Дієтологиня розповіла, які зміни
відбудуться в організмі, якщо відмовитися
від цукру

02:59 Археологи знайшли найбільший
скарб вікінгів в Норвегії (фото)

02:27 Україна може перемогти: експерти
дали прогноз, коли станеться перелом у
війні

02:01 Чому коти висовують язик під час
сну: ветеринар розкрила кумедну причину

01:58 США виводять 5000
військовослужбовців з однієї європейської
країни, - Reuters

01:23 Росіяни просунулися у Харківській і
Донецькій областях, - DeepState

01:05 Чоловік відмовився від цієї звички
зарядки – і врятував акумулятор свого
iPhone

00:42 Як Північна Корея підтримує війну
Путіна в Україні: у Bloomberg розкрили
подробиці

00:20 Дуа Ліпа та Каллум Тернер готують
"весілля року" в Палермо, – ЗМІ

00:12 Цифри не брешуть: яку "силу
відьми" приховує ваша дата народження

01 травня, п'ятниця

23:57 У Венеціанської бієнале ще є час
заборонити участь Росії, - Сібіга

23:36 Вчені розробили хитрий тест для
машин, щоб з’ясувати, чи мають вони вже
самосвідомість

23:32 У квітні РФ захопила менше
територій, ніж у березні, незважаючи на
зростання кількості штурмів, - Deep State

23:27 "Це боляче": пара з 70-річним
шлюбом розкрила просту помилку, яка
знищує кохання

23:06 У Росії є вікно для агресії проти

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/shcho-stanetsya-z-organizmom-yakshcho-vidmovitisya-vid-cukru-na-misyac-poyasnennya-diyetologini-13368399.html
https://www.unian.ua/science/arheologi-znayshli-naybilshiy-skarb-vikingiv-v-norvegiji-foto-13369017.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-eksperti-dali-prognoz-koli-stanetsya-perelom-13369011.html
https://www.unian.ua/curiosities/koti-chomu-voni-visovuyut-yazik-ta-skilki-splyat-13368330.html
https://www.unian.ua/world/ssha-vivodyat-5000-viyskovosluzhbovciv-z-odniyeji-yevropeyskoji-krajini-reuters-13369005.html
https://www.unian.ua/war/rosiyani-prosunulisya-u-harkivskiy-i-doneckiy-oblastyah-deepstate-novini-harkova-13368996.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-zberegti-yemnist-akumulyatora-na-iphone-vidmovsya-vid-ciyeji-zvichki-13368159.html
https://www.unian.ua/world/yak-pivnichna-koreya-pidtrimuye-viynu-putina-v-ukrajini-u-bloomberg-rozkrili-podrobici-13368993.html
https://www.unian.ua/tourism/news/dua-lipa-vesillya-urochiste-odruzhennya-spivachki-z-maybutnim-bondom-mozhe-vidbutisya-na-siciliji-13368984.html
https://www.unian.ua/curiosities/sila-vidmi-13368525.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260501
https://www.unian.ua/world/venecianska-biyenale-andriy-sibiga-zayaviv-shcho-shche-ye-chas-zaboroniti-uchast-rosiji-13368981.html
https://www.unian.ua/science/shtuchniy-intelekt-vcheni-rozroblyayut-shkalu-shchob-zrozumiti-chi-z-yavilasya-u-shi-samosvidomist-13368972.html
https://www.unian.ua/war/u-kvitni-rf-zahopila-menshe-teritoriy-nizh-u-berezni-nezvazhayuchi-na-zrostannya-kilkosti-shturmiv-deep-state-13368963.html
https://www.unian.ua/curiosities/ce-bolyache-para-odruzhena-70-rokiv-rozkrila-prostu-pomilku-yaka-znishchuye-stosunki-13368276.html


23:06 У Росії є вікно для агресії проти
НАТО до 2030 року, - головнокомандувач
ЗС Латвії

22:51 У збитих російських дронах
знаходять західні деталі, випущені у 2025
році

22:45 Вчений заявив, що люди могли
жити довше: у всьому "винні" динозаври

22:26 "Нафта буквально падає з неба":
CNN розповів про ситуацію в Туапсе

22:12 Трамп заявив Конгресу, що війна з
Іраном "завершена", - Politico

21:55 Вчені науково довели, що сучасна
музика – це сміття

21:51 Скільки часу яйця зберігаються в
холодильнику: відповідь фахівця

21:49 Військовий досвід Другої світової
зробив біде "забороненим" для
американців: у чому причина

21:27 За прикладом України армія Великої
Британії збиватиме "Шахеди"
перехоплювачами

21:19 Гороскоп на травень за картами
Таро: Тельцям – розриви, Дівам –
перебудова

21:10 Вчені довели, що бджоли вміють
рахувати, – нове дослідження

20:56 Який незвичний інгредієнт варто
додати до кави для покращення пам'яті: ви
будете здивовані

20:46 Чому Віткофф і Кушнер не їдуть до
Києва: ЗМІ дізналися справжню причину

20:40 Яка ви тварина чи птах:
психологічний тест для розкриття
потенціалу вашої особистості

20:38 Колишній "Холостяк" Іраклі
Макацарія з підрослим сином розчулили

Реклама

https://www.unian.ua/world/u-rosiji-ye-vikno-dlya-agresiji-proti-nato-do-2030-roku-golovnokomanduvach-zs-latviji-13368960.html
https://www.unian.ua/war/sankciji-proti-rf-u-zbitih-rosiyskih-shahedah-prodovzhuyut-znahoditi-novi-zahidni-detali-13368948.html
https://www.unian.ua/curiosities/vcheniy-zayaviv-shcho-lyudi-mogli-zhiti-dovshe-u-vsomu-vinni-dinozavri-13368105.html
https://www.unian.ua/war/cnn-rozpoviv-pro-situaciyu-v-tuapse-shcho-tam-vidbuvayetsya-13368903.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-donald-tramp-zayaviv-kongresu-shcho-vona-zavershilasya-13368924.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-naukovo-doveli-shcho-suchasna-muzika-ce-smittya-13368915.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-zberigati-yaycya-v-holodilniku-ekspert-dala-chitku-vidpovid-13368456.html
https://www.unian.ua/curiosities/amerikanci-dosi-boyatsya-bide-u-chomu-prichina-13368906.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-perehoplyuvachi-britanski-viyska-otrimayut-novi-visokoshvidkisni-raketi-dlya-zahistu-vid-shahediv-13368891.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-traven-2026-roku-za-kartami-taro-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-13368879.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-doveli-shcho-bdzholi-vmiyut-rahuvati-nove-doslidzhennya-13368450.html
https://www.unian.ua/health/kava-yaku-dobavku-dodati-v-napiy-dlya-pokrashchennya-pam-yati-13368870.html
https://www.unian.ua/politics/mirni-peregovori-vitkoff-i-kushner-ne-hochut-jihati-do-kiyeva-13368864.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/psihologichniy-test-iz-malyunkami-diznaytesya-yakiy-u-vas-harakter-vibravshi-odnu-tvarinu-abo-ptaha-13368855.html
https://www.unian.ua/lite/stars/irakli-makacariya-kolishniy-holostyak-z-pidroslim-sinom-rozchulili-merezhu-foto-13368849.html


Макацарія з підрослим сином розчулили
мережу: рідкісне фото

20:30 "Укрзалізниця" змінила правила
повернення квитів: скільки втрачатимуть
пасажири

20:12 Китай відкрив найдовший у світі
ескалатор на горі: годинний підйом за 20
хвилин (відео)

19:55 Як кава впливає на старіння
організму: нове відкриття учених

19:50 Україна змусила Росію забути про
тактику, якою та воювала століттями, -
The Telegraph

19:41 Україна стала другорядним
питанням для Білого дому, справу взяла
на себе Європа, – Politico

19:27 Мають змивати мітки: в
італійському місті запровадили нові
штрафи для власників собак

19:18 "Намагаюся бути сильною":
Сумська висловилася про сестру Наталю
та старшу доньку в Москві

19:17 У ці місяці народжуються
найяскравіші екстраверти

19:14 Митна війна поновлюється: Трамп
оголосив нові тарифи проти Європи

19:07 Башкортостан і Татарстан
лідирують: в BBC розповіли про втрати РФ
на війні в Україні

19:04 Тривожні сигнали республіканцям:
опитування показало, що у США не
схвалюють війну Трампа

18:57 Експерт розкрив, чому ціллю №1
для України стали російські НПЗ, а не
склади боєприпасів

18:50 Усім раптом знадобилися зенітні
дрони, але є несподівана проблема, -
Business Insider

18:25 Цей кросовер - справжній
бестселер: названо найпопулярніший
новий автомобіль в Україні

18:19 Люди, які п'ють каву без цукру, не
сильніші: причина набагато простіша

Реклама

https://www.unian.ua/economics/transport/povernennya-kvitkiv-ukrzaliznicya-z-2-travnya-diyatimut-novi-pravila-13368846.html
https://www.unian.ua/curiosities/kitay-v-ushani-vidkrili-naydovshiy-u-sviti-eskalator-na-gori-13367964.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaku-korist-prinosit-kava-ucheni-diznalisya-pro-zv-yazok-napoyu-zi-starinnyam-13368834.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-ostatochno-vidmovilasya-vid-m-yasnih-shturmiv-13368828.html
https://www.unian.ua/world/tramp-zminiv-prioriteti-ssha-yevropa-ta-ukrajina-zmicnyuyut-zv-yazki-13368816.html
https://www.unian.ua/ecology/shtrafi-za-sobak-v-italiyskomu-misti-zobov-yazali-vlasnikiv-sobak-miti-vulici-pislya-tualetnih-sprav-13368813.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olga-sumska-aktorka-vislovilasya-pro-sestru-natalyu-ta-donku-v-moskvi-13368801.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-u-ci-misyaci-narodzhuyutsya-nayyaskravishi-ekstraverti-13368768.html
https://www.unian.ua/world/donald-tramp-ogolosiv-novi-tarifi-proti-yes-13368798.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zhurnalisti-rf-nazvali-vtrati-na-osnovi-vidkritih-danih-13368792.html
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